



Правительство Кипра решило отложить вступление страны в Шенгенскую зону на неопределенный срок для того, чтобы иметь возможность отмены обязательного консульского визирования для граждан России.

В Совете Министров Кипра решается вопрос о выдаче виз российским туристам он-лайн.

Если решение будет положительным, то иммиграционный департамент Ларнаки в срочном порядке примет на работу 28 служащих и весь департамент ожидает реорганизация.

Правительство Кипра решило отложить вступление страны в Шенгенскую зону на неопределенный срок для того, чтобы иметь возможность отмены обязательного консульского визирования для граждан России.

Отныне не будет производиться проверка количества дней, которые русские туристы провели на Кипре в прошлом. До настоящего момента существовало ограничение на пребывание – в течение полугода не более 90 дней.

Также будут отменены обязательное собеседование для уточнения целей визита, проверка наличия денежных средств и адрес, по которому будут проживать на Кипре россияне.

Российские туристы должны будут лишь заполнить анкету на сайте консульства Кипра. Работники консульства проведут проверку на предмет нахождения того или иного потенциального туриста в кипрском стоп-листе, и на основании этого будет вынесено решение по поводу разрешения въезда на Кипр.

По прилету туристу останется лишь представить ответ консульства и предъявить паспорт для получения штампа о въезде.

Также остается в силе предыдущее решение Совета Министров и выдаче российским и украинским гражданам виз с максимальным сроком действия 3 года.